

迎宾小区北苑下大雨积水

市发改委:排水涵洞地势较低,尽快核实协调解决

1584政风行风热线回音壁

● 8月5日,耿女士反映:新宜小区电信宽带网速过慢。

中国电信安庆分公司回复:下线后,工作人员已上门查看,免费为用户更换千兆光猫,调优后速度达标,同时将用户电视机改为有线连接。

● 8月5日,汪先生反映:家中是千兆宽带,晚上上网卡顿,一号双终端业务什么时候恢复?

中国电信安庆分公司回复:反映的家庭宽带晚上网速慢问题,需要工作人员晚上8时到9时左右上门查看,已和反映人约定好时间;关于一号双终端业务暂时无法满足用户要求问题,电信部门已记录并积极向主管部门反映。

● 8月6日,吴先生反映:迎宾小区北苑铁路施工后,最近几年下大雨就积水。

市发改委回复:经初步判断,安九高铁建设过程中对迎宾北苑的1、3、5、7号楼进行了拆除,铁路建成后,因4号楼附近排水涵洞地

势较低,铁路沿线明水沟渠的雨水全部汇入该涵洞,导致下大雨时,雨水无法及时通过涵洞排出,大量雨水漫溢到小区路面,造成小区路面积水。对此,市发改委将积极协调市经开区、宁安铁路公司现场核实路面积水问题的原因,如确为铁路施工引起的排水不畅,将协调宁安公司尽快解决相关问题。

● 8月6日,李先生反映:桐城市双港镇自来水从去年7月开始每月加收3.5元钱的月租费,认为不合理。

桐城市人民政府回复:2021年12月桐城市城乡供水集团有限公司受政府委托正式接管运营回购后的双港水厂后,于2022年7月依规执行桐城市物价局、桐城市水利局《关于我市农村自来水居民生活用水实行“两部制”水价的通知》规定标准收取水费,即容量水价3.5元/月户,计量水价2.0元/立方米。

自2023年4月1日起,桐城市城乡供水集团有限公司根据《关于我市农村自来水供水价格的通知》

精神,对接管运营的各乡镇水厂所属供水区域,全面实行“两部制”水价制度。新的“两部制”水价制度实施后,双港镇容量水费仍为3.5元/月户,未作上调。

● 8月6日,市民反映:2016年遭遇网络诈骗,报案后一直没有进展。

市公安局回复:经了解,反映人于2016年3月通过QQ群添加好友,后被对方以介绍网络刷单返利业务为由诈骗,总计被骗8250元。其于2016年3月23日向菱北分局(现更名为经开分局)报警,经开分局受理后于同年3月24日立案侦查。

由于反映人被诈骗钱款是通过支付宝转账方式转出,为查找相关人员,2019年经开分局组织警力到厦门查找对方账号开户人,但因各种因素未能找到,针对相关涉案账户及QQ信息,经开分局一直在持续跟踪关注。

因该案件一直未取得突破性的进展,故经开分局未告知反映人案件的进展情况。现经开分局已与反映人取得了联系,并告知了案件侦办情况。经开分局表示,下一步将加大案件侦办力度,争取案件取得实质性的进展。

酒后驾车意外身亡 同桌人是否担责?

水吼法庭成功调处 一起醉酒死亡案件

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 操逢虎)7月31日,潜山法院水吼法庭成功调处一起醉酒死亡案件。纠纷系因受害者宋某甲(已离世)与同桌饮酒人员黄某甲、黄某乙、宋某乙在五庙乡某酒店同桌饮酒,饮酒后宋某甲独自驾车在回家途中发生单方交通事故死亡所致。事故发生后,公安交通管理部门认定,宋某甲系醉酒后驾车发生事故,应负事故全部责任。该起纠纷在起诉至法院前曾经多方组织调解,但终因双方分歧较大未能达成一致。

宋某甲亲属于7月3日依法向潜山法院提起诉讼,案件分配至水吼法庭后,承办法官通过耐心细致向当事人进行释法明理,让双方充分认识到了自身在本起纠纷中存在的过错。双方于7月31日达成一致并签署调解协议。

协议载明,由黄某甲、黄某乙、宋某乙按各自过错分期分别赔偿宋某甲亲属因宋某甲死亡所造成的各项损失,总计金额为10余万元。协议签订后,黄某甲、黄某乙、宋某乙均表示会按协议积极履行,宋某甲亲属也对其三人与宋某甲同桌饮酒致宋某甲酒后发生交通事故死亡的行为表示谅解。

法官提醒:虽然法律并不禁止朋友间聚餐饮酒的社交行为,但是,饮酒会加大饮酒人的生命安全风险,共饮人基于共同饮酒的行为,相互之间负有保障彼此酒后人身安全的附随义务,具体包括饮酒过程中应相互提醒、劝阻,饮酒后应相互照顾、护送等,对醉酒人应采取充分有效措施排除其危险状态,确保其人身安全。

行走的“炸弹”! 男子非法运输烟花爆竹上路

因无运输资质证明被行政拘留

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 孙春旺 方宇)“真没想到,用自己的车子运输鞭炮也会触犯法律,真后悔自己不懂法。”8月1日,宿松县公安局佐坝派出所民警在辖区王岭街查获一辆非法运输烟花爆竹的面包车,面包车司机刘某见状后悔不已。8月3日,刘某因非法运输危险物质被公安机关依法执行行政拘留五日并将300件鞭

炮予以收缴的处罚。

8月1日18时许,佐坝派出所接到群众举报:有人从该县千岭乡非法运输烟花爆竹至佐坝乡进行销售。接到报警后,该所立即组织民警在进入佐坝乡境内的各个路口设卡拦截。当天19时许,民警在王岭街发现一辆可疑面包车,经检查,在车厢内查获各种型号的鞭炮共300件。当民警询问面包车驾驶员刘某

有关情况时,其无法提供相关运输资质证明。于是,民警当即将刘某传唤至派出所接受进一步调查。

经查,刘某在未取得运输烟花爆竹许可证的情况下,驾驶其面包车从该县千岭乡运输鞭炮到佐坝乡的行为涉嫌非法运输危险物质。8月3日,刘某因非法运输危险物质被公安机关依法执行行政拘留五日并将300件鞭炮予以收缴。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,永作留念。
2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天